

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE

Nr	Data e Kërkesës ¹	Objekti I Kërkesës ²	Data e Përgjigjes ³	Përgjigje ⁴	Mënyra e përfundimit të kërkesës ⁵	Tarifa ⁶
1	31.05.2023	Kërkesë për informacion për Vërtetim notash të maturës shtetërore	01.06.2023	Përsëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, ju bejme me dije se ju duhet te drejtoheni pranë zyrave te postes dhe te beni nje kerkese per vertetim notash te matures shtetore te vitit perkates. Me pas kerkesen e postoni permes sherbimit postar ne Zyren Vendore Arsimore ne qytetin ku keni ndjekur arsimin e mesem. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
2	31.05.2023	Kërkesë për informacion për gjenerim passwordi	01.06.2023	Përsëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se nëse nuk arrini të logoheni (futeni) në llogarinë Tuaj në e-albania, nëse nuk keni aktive asnjë nga të dhënat e regjistrimit(adresë email dhe numër telefoni) për të gjeneruar një password të ri duhet të veproni si më poshtë: Hapni një adresë të re email dhe dërgoni këto të dhëna në adresën: helpdesk@e-albania.al : - foto të kartës ID - emri i nënës - emri i babait - datëlindja e nënës. Specifikoni adresën e re email që doni të përdorni në vazhdim për llogarinë tuaj në portal. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka

¹ Data e regjistrimit të kërkesës

² Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

³ Data e kthimit të përgjigjes

⁴ Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁵ Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/ E refuzuar/E deleguar

⁶ Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik

3	01.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim I individit ne e-albania	01.06.2023	<p>Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se: Regjistrimi në portalin qeveritar e-Albania mund të kryhet si për shtetasit shqiptarë, ashtu dhe për shtetasit e huaj të pajisur me leje qëndrimi në Shqipëri. Shtetasit shqiptarë regjistrohen nëpërmjet Numrit Personal të Identifikimit, të cilin e gjejnë në kartën e tyre të identitetit. Pasi të jetë hapur portali www.e-albania.al duhet të ndiqen hapat e mëposhtëm:</p> <p>a. Klikoni "Regjistrohu/Register"</p> <p>b. Plotësoni të gjitha të dhënat e specifikuar në formularin e regjistrimit c. Kodi i përdoruesit (NID: Numri personal i identifikimit) / User Personal Identification Number (NID) : Është numri personal i identifikimit.d. Data e skadimit të kartës së identitetit / Identification document expiry date: Vendosni datën e skadimit të kartës së identitetit në formatin datë.muaj.vit.</p> <p>e. Fjalëkalimi / Password: Sigurohuni që fjalëkalimi të jetë 8 deri në 12 karaktere i gjatë dhe nuk duhet të fillojë ose mbarojë me hapësira. f. E-mail: Në këtë adresë do të vijë linku i aktivizimit të llogarisë dhe të gjitha njoftimet që kanë të bëjnë me aplikimet tuaja. g. Numri i celularit / Mobile phone number: Sigurohuni që të vendoset në formatin e duhur. Për numrat shqiptarë formati është '06xxxxxxxx' ndersa për numrat jashtë Shqipërisë, formati i saktë është '0044/0039/0032xxxxxxxx', në varësi të shtetit ku jetoni. h. Të dhënat personale (Emri / Name, Mbiemri / Surname, Atësia / Father Name, Mëmësia / Mother Name, Datëlindja / Birthdate): Duhet të bëhet kujdes që të gjitha të dhënat të jenë të sakta dhe të përputhen me të dhënat e Regjistrimit të Gjendjes Civile. i.* <i>Kujdes me të dhënat që mund të kenë "ë", ose "ç".</i> j. Nëse edhe pas verifikimit të të dhënave tuaja në Gjendjen Civile do të keni vështirësi me regjistrimin kontaktoni ne adresën : helpdesk@e-albania.al. k. Plotësoni kodin katër shifror të dërguar me SMS në numrin tuaj të telefonit dhe klikoni në linkun e aktivizimit në adresën tuaj e-mail për aktivizimin e llogarisë tuaj. Lidhur me pyetjen Tuaj, bëjmë me dije se regjistrimi nuk realizohet pa u pajisur me kartë identiteti. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
---	------------	--	------------	---	---------	--------

4	01.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim i aktit të lindjes	01.06.2023	<p>Përsëritje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion Ju bëjmë me dije se hapi i parë është regjistrimi i fëmijës së lindur jashtë shtetit në regjistrin e popullsisë në Shqipëri. Pas regjistrimit, fëmija ka të drejtë të pajiset me pasaportë biometrike shqiptare. Dokumenti ligjor, për të bërë regjistrimin e fëmijës në regjistrin kombëtar të popullsisë në Shqipëri, është akti i lindjes në shtetin e huaj i pajisur me vulë apostile. Nëse babai i fëmijës është shtetas i huaj, duhet edhe prokurë noteriale me vulë apostile, nëse nuk do jetë i pranishëm në regjistrimin e fëmijës, ku dakordëson regjistrimin e fëmijës në Shqipëri. Ju mund të bëni regjistrimin e fëmijës së lindur jashtë vendit edhe nëpërmjet shërbimeve konsullore duke aplikuar nga llogaria e prindit shqiptar në e-albania shërbimin “ Aplikim për regjistrim fëmije” në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9767</p> <p>Dokumentacioni i nevojshëm Dokumentet që duhet të ngarkohen nga aplikanti: - Akti i lindjes ose certifikata e lindjes së fëmijës, lëshuar nga autoritetet e huaja (i legalizuar ose pajisur me vulë apostile) - Dokumente identifikimi të prindërve (pasaportë ose kartë identiteti shqiptare) - Përkthimi i aktit ose certifikatës së lindjes, i legalizuar ose pajisur me vulë apostile (nëse nuk e legalizoni apo apostiloni përkthimin e certifikatës, kërkohet përkthimi në gjuhën shqipe të kryhet në konsullatë, ose nëse është kryer përkthimi nga përkthyes të licensuar, duhet që konsulli të lëshojë “vërtetim përkthimi”. Tarifa e përkthimit apo vërtetimit të përkthimit është 10 euro për faqe dhe është detyrim i qytetarit aplikues)</p> <p>- Pëlqimi me deklaratë noteriale të prindit të huaj (nëse njëri nga prindërit është shtetas i huaj), për lejimin e regjistrimit të fëmijës në Shqipëri Për çdo pyetje ose paqartësi na shkruani në kanalën e komunikimit (online chat) ose na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118 ;Nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00.Faleminderit</p>	E plotë	Nuk ka
5	01.06.2023	Kërkesë e paqartë për informacion	01.06.2023	<p>Përsëritje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, lutemi të na kontaktoni në online chat, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00., pasi kërkesa për informacion është e paqartë. Në online chat është mundësia të dialogojmë dhe të kuptojmë objektin e kërkesës Tuaj. Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka

6	01.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim kalimi pronesise	01.06.2023	Përshëndetje, Duke qene se kerkesa juaj për informacion është specifike, Ju lutemi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 për t'ju sqaruar hap pas hapi per proceduren e aplikimit, ose na kontaktoni ne kanal in tone te komunikimit live chat ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
7	01.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim i aktit te marteses	01.06.2023	Përshëndetje, Duke qene se kerkesa juaj per informacion është specifike, Lutemi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 për t'ju sqaruar më tej per hapat qe duhet te ndiqni ose na kontaktoni ne kanal in tone te komunikimit live chat ne faqen tone. zyrtare https://www.adisa.gov.al . Keshtu mund te dialogojme me ju dhe t'ju shpjegojme proceduren. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
8	02.06.2023	Kërkesë për informacion për leje ndertimi	02.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, lutemi të na kontaktoni në online chat, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00., pasi kemi nevojë për me shume informacion lidhur me rastin tuaj. Në online chat është mundësia të dialogojmë dhe t'ju sqarojme ne detaje per kërkesën Tuaj. Faleminderit! Online chat link: https://www.adisa.gov.al/	E plotë	Nuk ka
9	03.06.2023	Kërkesë për informacion për pension invaliditeti	06.06.2023	Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, ju bejme me dije se, Vertetimi qe nuk jeni perfitues pensioni invaliditeti nuk merret ne portalin e-albania. Per te marre kete sherbim ju duhet te shkruani nje shkrese ku te kerkoni nje vertetim qe nuk perfitoni pension invaliditeti dhe me pas ta postoni nepermjet postes shqiptare tek Drejtoria Rajonale e Sigurimeve Shoqerore, DRSSH. Ju bejme me dije se, ne rast se ju nuk mund te jeni fizikisht vet prezente per te kryer kerkesen dhe per ta depozituar ne poste, kete veprim mund ta bej dhe ndonje familjar ose i aferm i juaj qe jeton ne Shqiperi, por kerkesa duhet te jete ne emrin tuaj. Se bashku me kerkesen ju mund te bashkangjisni dhe nje fotokopje te mjetit te identifikimit tuaj, karte ID. Per pyetje te metejshme mund te na kontaktoni në online chat, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al/ . Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
10	03.06.2023	Kërkesë për informacion për	06.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se te gjitha certifikatat që datojnë akte (lindje, martese, vdekje, etj) para	E plotë	Nuk ka

		certificate akti lindje		<p>vitit 2010, nuk mundësohen në e-albania. Për këto certifikata procedohet si më poshtë: Për qytetarët e Tiranës, certifikatat merren tek Bashkia Tiranë. Për rrethinat e Tiranës merren tek Prefektura Tiranë. Për të gjitha bashkitë e komunitatet tjera në territorin e Shqipërisë, certifikatat merren pranë Prefekturave të qarqeve respektive. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00.</p>		
11	06.06.2023	Kërkesë për informacion për bonusin e bebes	06.06.2023	<p>Përsëritje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se për të përfituar cekun e bebes, fëmija duhet të jetë i regjistruar në gjendjen civile në Shqipëri. Për të bërë regjistrimin e fëmijës, duhet: Akti i lindjes i mbajtur jashtë shtetit, i cili duhet të jetë i legalizuar, me vulë Apostile, i përkthyer në gjuhën shqipe, dhe i noterizuar. Nëse regjistrimin nuk do e kryejnë prindërit e fëmijës, ju duhet Prokurë e Posaçme për personin që do të kryejë regjistrimin dhe kopje të letërnjoftimeve elektronike të dy prindërve. Prokura leshohet nga nëna e fëmijës, pasi edhe Ceku i Bebes leshohet në emër të saj. Në prokurë duhet të theksohet se personi i autorizuar ka të drejtë të bëjë: Regjistrimin e fëmijës në gjendjen civile, Dorëzimin e certifikatave të bonusit pranë Drejtorisë Rajonale të Shërbimit Social Shtetëror dhe tërheqjen e Cekut, Dorëzimin e Cekut pranë Credins Bank dhe tërheqjen e lekëve. Në përfundim të regjistrimit të të porsalindurit, me qëllim përftimin e bonusit, nëpunësi i gjendjes civile pajis prindërit me 2 (dy) certifikata, përkatësisht: Certifikatë familjare dhe Certifikatë lindje e të porsalindurit, më shënimin "Për bonusin e lindjes". Sëbashku me kopje ID të letërnjoftim elektronik paraqiteni pranë Drejtorisë Rajonale të Shërbimit Social Shtetëror të vendbanimit tuaj për tërhequr bonusin. Afati maksimal i regjistrimit, tërheqjes së cekut pranë Shërbimit Social Shtetëror, dhe dërgimi në Credins Bank, është 365 ditë nga data e lindjes së fëmijës. Certifikata me shënimin "Për bonusin e bebes", nuk gjenerohet online në e-albania. Në rastin e fëmijëve binjakë, masën e bonusit e përcakton shërbimi social shtetëror. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka

12	06.06.2023	Kërkesë për informacion për regjistrim në portalin e-albania	06.06.2023	<p>Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se: Regjistrimi në portalin qeveritar e-Albania mund të kryhet si për shtetasit shqiptarë, ashtu dhe për shtetasit e huaj të pajisur me leje qëndrimi në Shqipëri. Shtetasit shqiptarë mund të regjistrohen nëpërmjet Numrit Personal të Identifikimit, të cilin mund ta gjejnë në kartën e tyre të identitetit ose në pasaportë. Ndërsa shtetasit e huaj mund të regjistrohen nëpërmjet Numrit të Identifikimit, me të cilin janë pajisur në momentin e marrjes së lejes së qëndrimit. Pasi të jetë hapur portali www.e-albania.al E-albania është portali qeveritar ku shërbimet publike që gjenden në zyrat dhe sportelet fizike të institucioneve ofrohen në mënyrë elektronike falë Platformës Qeveritare të Ndërveprimit që ndërlidh sistemet e institucioneve me njëri-tjetrin. Per te hyre ne e-albania.al duhet të ndiqen hapat e mëposhtëm. Klikoni "Regjistrohu/Register" . Plotësoni të gjitha të dhënat e specifikuar në formularin e regjistrimit. Kodi i përdoruesit (NID: Numri personal i identifikimit) / User Personal Identification Number (NID): Është numri personal i identifikimit. Data e skadimit të kartës së identitetit / Identification document expiry date: Vendosni datën e skadimit të kartës së identitetit në formatin datë.muaj.vit. Fjalëkalimi / Password: Sigurohuni që fjalëkalimi të jetë 8 deri në 12 karaktere i gjatë dhe nuk duhet të fillojë ose mbarojë me hapësira. E-mail: Në këtë adresë do të vijë linku i aktivizimit të llogarisë dhe të gjitha njoftimet që kanë të bëjnë me aplikimet tuaja. Numri i celularit / Mobile phone number: Sigurohuni që të vendoset në formatin e duhur. Për numrat shqiptarë formati është '06xxxxxxxx' ndërsa për numrat jashtë Shqipërisë, formati i saktë është 0044/0039/0032xxxxxxxx', në varësi të shtetit ku jetoni. Të dhënat personale (Emri / Name, Mbiemri / Surname, Atësia / Father Name, Mëmësia / Mother Name, Datëlindja / Birthdate): Duhet të bëhet kujdes që të gjitha të dhënat të jenë të sakta dhe të përputhen me të dhënat e Regjistrimit të Gjendjes Civile. Kujdes me të dhënat që mund të kenë "ë", ose "ç". Nëse edhe pas verifikimit të të dhënave tuaja në Gjendjen Civile do të keni vështirësi me regjistrimin kontaktoni ne adresën : helpdesk@e-albania. Plotësoni kodin katër shifror të dërguar me SMS në</p>	E plotë	Nuk ka
----	------------	--	------------	--	---------	--------

				numrin tuaj të telefonit dhe klikoni në linkun e aktivizimit në adresën tuaj e-mail për aktivizimin e llogarisë tuaj. Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
13	06.06.2023	Kërkesë për informacion për Regjistrimi i bashkimit ose ndarjes së pasurisë së paluajtshme	08.06.2023	Përsëritje, Në zbatim të ligjit nr. 119, datë 18.09.2014 “Për të drejtën e informimit” neni 10, pika “d” përcakton se: “Koordinatori i të drejtës së informimit të një autoriteti publik, dërgon kërkesën për informim te një autoritet tjetër publik, Brenda afateve të parashikuara në këtë ligj, kur rezulton se autoriteti publik ku është depozituar kërkesa nuk e zotëron informacionin e kërkuar”. Përsëritje, Kam aplikuar që me datë 04.05.2023 për një dokument për regjistrimin e bashkimit, ndarjes apo pjesëtimit të pasurisë së paluajtshme. Ka kaluar një muaj dhe akoma nuk kam marrë asnjë përgjigje. Bashkëngjitur gjëni mandat pagesën. Kërkesa është me numër kërkesë 8705 datë 04.05.2023. Pres një përgjigje! Faleminderit!	E deleguar	Nuk ka
14	08.08.2023	Kërkesë për informacion për shpallje martesë midis dy shtetasve shqiptarë	08.08.2023	Përsëritje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se shpallja juaj klasifikohet si shpallje martesë midis dy shtetasve shqiptarë. Procedura për të bërë shpalljen e martesës mes dy shtetasve shqiptarë në Republikën e Shqipërisë është si më poshtë vijon : Kërkesa për shpallje bëhet nga bashkëshortët e ardhshëm. Shpallja e martesës bëhet nga të dy bashkëshortët e ardhshëm në zyrat e gjendjes civile në bashki / njësi administrative ku kanë vendbanimin. Gjatë shpalljes së martesës bashkëshortët e ardhshëm do të përcaktojnë se në cilën zyrë të gjendjes civile do të lidhet martesë. Pra shpallja bëhet në të dyja gjendjet civile ku kanë vendbanimin partnerët. Dokumentet e nevojshëm për shpalljen e martesës janë: certifikatë lindje, me shënimin “për shpallje martesë”; fotokopje e kartës së identitetit shqiptar Brenda afatit të vlefshmërisë” Martesë nuk mund të lidhet para se të kalojnë 10 ditë nga e nesërmeja e shpalljes. Afati i vlefshmërisë për lidhjen e martesës së shpallur është 1 vit. Pas kalimit të afatit 10 ditë nga e nesërmeja e shpalljes, secili nga bashkëshortët e ardhshëm pajiset me dokumentin certifikatë lindje për lidhje martesë. Në ditën e caktuar për lidhjen e martesës duhet të jenë të pranishëm dhe dy dëshmitarë. Lidhur me	E plotë	Nuk ka

				<p>pyetjen Tuaj, ku citoni se partneri ka lindur në Itali dhe ka shtetësi italiane, është e domosdoshme të theksoni nëse është i regjistruar në regjistrin kombëtar të popullsisë në Shqipëri apo jo. Ne po ju mundësojmë edhe procedurën e shpalljes midis një shtetasi shqiptar dhe një shtetasi të huaj. Në rastin e lidhjes së martesës me një shtetas të huaj, nga bashkëshorti i ardhshëm (shtetasi i huaj) paraqiten dokumentet për shpalljen e martesës, të legalizuar, përkthyer, noteruar certifikatë lindje, e plotësuar me të gjithë përbërësit e gjendjes civile, që pasqyrohen në rubrikat e Regjistrit Kombëtar të Gjendjes Civile;dokumentin / certifikatë që vërteton se nuk ka pengesë ligjore në vendin e tij për lidhje martese (vërtetim për leje lidhje martese); dokument ku vërtetohen të dhënat e vendbanimit në shtetin e huaj; fotokopje e dokumentit të identifikimit; Këto dokumenta duhet të jenë me vulë APOSTILLE ose të legalizuar nga përfaqësitë tona diplomatike jashtë vendit. Dokumentacioni duhet të paraqitet i përkthyer dhe i noteruar. Për cdo pyetje apo paqartësi na kontaktoni në kanal in informativ pa pagesë 0800 0118, ose online chat, nga e hëna në te premte ne fashen orare 08.00 – 19.00. Faleminderit!</p>		
15	07.06.2023	Kërkesë për informacion për gjurmim I dosjes ne sistemin elektronik te QKL	08.06.2023	<p>Pershendetje! Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se ADISA nuk eshte institucioni kompetent ku ju keni derguar kerkesen tuaj. Ju mund te kontaktoni info.qkb@qkb.gov.al lidhur me problematiken tuaj. Për cdo pyetje ose paqartësi na shkruani në kanal in e komunikimit (online chat) ose na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118 Nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
16	08.08.2023	Kërkesë për informacion për ekstrakt I thjesht historik per qytetaret	08.08.2023	<p>Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se ju mund te printoni nje ekstrakt te thjesht historik per qytetaret. Shërbimi elektronik "Ekstrakt i thjeshtë/historik (Qytetar)" u ofrohet përdoruesve të tipit “qytetar” në portalin qeveritar e-albania për të marrë një informacion të detajuar mbi të gjitha të dhënat e regjistruara si dhe historikun e veprimeve të kryera për çdo subjekt në regjistrin tregtar të QKR-së. Ekstrakti/et gjenerohet/n nga sistemi i QKR-së dhe shkarkohet menjëherë online me vulë elektronike me vlerë ligjore nga qytetari i interesuar. Hapat e procedurës- Identifikohuni si qytetar në portalin e-</p>	E plotë	Nuk ka

				albania; - Zgjidhni shërbimin "Ekstrakt i thjeshtë/historik (Qytetar)"; - Klikoni butonin "Përdor"; - Konfirmoni NUIS-in për të cilin kërkonti të shkarkoni ekstraktin; - Zgjidhni nëse interesoheni për ekstraktin e thjeshtë apo historik; - Shtypni butonin "Shkarko dokumentin e vulosur"; - Ekstrakti i kërkuar do t'ju shkarkohet menjëherë i vulosur elektronikisht. Ekstraktin e gjeneruar me vulë elektronike mund ta gjeni në çdo kohë në seksionin "Dokumentet e mia" te hapësira juaj në portalin e-Albania. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit		
17	08.06.2023	Kërkesë për informacion për Vertetim kontributesh per individin	08.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjme me dije se ju mund te aplikoni per sherbimin qe kerkoni ne sherbimin Vërtetim për pagimin e kontributeve për individin. Hapat e procedurës - Identifikohuni si individ në portal; - Zgjidhni shërbimin "Vërtetim për pagimin e kontributeve për individin"; - Klikoni butonin "Përdor" ; - Plotësoni formularin përkatës elektronik; - Klikoni butonin "Dërgo" në faqen e fundit të formularit; - Klikoni butonin "Shkarko" për të gjeneruar vërtetimin me vulë elektronike. Vërtetimin e gjeneruar me vulë elektronike mund ta gjeni në çdo kohë në seksionin "Dokumentet e mia" te hapësira juaj në portalin e-Albania. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
18	08.06.2023	Kërkesë për informacion për Gjenerim passwordi	08.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se nëse nuk arrini të logoheni (futeni) në llogarinë Tuaj në e-albania, nëse nuk keni aktive asnjë nga të dhënat e regjistrimit(adresë email dhe numër telefoni) për të gjeneruar një pasword të ri duhet të veproni si më poshtë: Hapni një adresë të re email dhe dërgoni këto të dhëna në adresën: helpdesk@e-albania.al : - foto të kartës ID - emri i nënës - emri i babait - datëlindja e nënës. Specifikoni adresën e re email që doni të përdorni në vazhdim për llogarinë tuaj në portal. Brenda 5(pesë) ditëve adresa ku keni dërguar email-in do t`Ju pajisë me një kod katërshifror me anë të të cilit zhbllkohet llogaria dhe u jep të drejtën të vendosni një fjalëkalim të ri. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka

19	08.06.2023	Kërkesë për informacion për vetdeklarim i pajisjeve per license stomatologjike	08.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se ju do beni nje dokument vetdeklarimi ne word ku do te deklaroni statusin e pajisjeve dhe mjediseve ku ushtroni aktivitetin tuaj. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
20	08.06.2023	Kërkesë për informacion për Certificate elektronike	09.06.2023	Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se per problematiken tuaj ju duhet te kontaktoni ne email ne adresen info@akshi.gov.al pasi ky institucion eshte kompetent per sherbimin qe kerkoni. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
21	08.06.2023	Kërkesë për informacion për Pajisje me license profesionale	09.06.2023	Pershendetje, Per t'ju asistuar hap pas hapi per kryerjen e aplikimit tuaj, lutemi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Keshtu ne do te dialogojme se bashku permes telefonit dhe do ju ndihmojme ne kohe reale. Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
22	08.09.2023	Kërkesë për informacion për lidhje martesë me shtetas te huaj	09.06.2023	Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion ju bejme me dije se në rastin e lidhjes së martesës me një shtetas të huaj, nga bashkëshorti i ardhshëm (shtetasi i huaj) paraqiten dokumentet e mëposhtme për shpalljen e martesës (të legalizuar, përkthyer dhe noterizuar): Certifikatë lindje, e plotësuar me të gjithë përbërësit e Gjendjes Civile, që pasqyrohen në rubrikat e Regjistrit Kombëtar të Gjendjes Civile; Dokumentin / Certifikatë që vërteton se nuk ka pengesë ligjore ne vendin e tij për lidhje martesë (vërtetim për leje lidhje martesë); Dokument ku vërtetohen të dhënat e vendbanimit në shtetin e huaj; Fotokopje e dokumentit të identifikimit. Këto dokumenta duhet të jenë me vulë APOSTILE ose të legalizuar nga përfaqësitë tona diplomatike jashtë vendit. Dokumentacioni duhet të paraqitet i përkthyer dhe i noterizuar. Shpallja e martesës kryhet në Bashki / Njësi Administrative, ku ka vendbanimin bashkëshorti i ardhshëm (shtetasi shqiptar). Pas kalimit të afatit 10 ditor nga e nesërmja e shpalljes, shtetasi shqiptar që do të lidhë martesë pajiset me dokumentacionin e mëposhtëm: Certifikatë lindje; Certifikatë lindje me shënimin “për lidhje martesë”. Dokumentet duhet të legalizohen në	E plotë	Nuk ka

				<p>institucionin e Prefekturës dhe në Ministrinë për Evropën dhe Punët e Jashtme dhe më pas bashkëshortët e ardhshëm ndjekin procedurën sipas legjislacionit të vendit ku do të lidhet martesë. Aplikimet për legalizimin e dokumenteve kryhen nëpërmjet Postës Shqiptare. Pas lidhjes së martesës në shtetin e huaj, dokumenti i martesës (certifikatë martesë /ekstrakt akt martesë) i legalizuar, përcillet për regjistrim në shërbimin e Gjendjes Civile në Shqipëri, në zyrën e Gjendjes Civile, ku bashkëshorti shqiptar ka vendbanimin. Afati i vlefshmërisë për lidhjen e martesës së shpallur është 1 vit. Për çdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00, ose ne chatbox online ne faqen tone https://www.adisa.gov.al/ Faleminderit!</p>		
23	09.06.2023	<p>Kërkesë për informacion për Aplikim për lëshim vërtetimesh (negativ/pozitiv)</p>	12.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se për Tù pajisur me dokumentin që kërkoni, duhet të aplikoni nga llogaria Juaj në e-albania shërbimin, Aplikim për lëshim vërtetimesh (negativ/pozitiv), në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9464 Hapat e procedurës - Identifikohuni si qytetar ose si biznes në portal; - Zgjidhni shërbimin "Aplikim për lëshim vërtetimesh (negativ/pozitiv)"; - Klikoni butonin "Përdor"; - Plotësoni formularin elektronik me të dhënat e nevojshme mbi pronën, shërbimin/shërbimet e kërkuara dhe taksat e nevojshme; - Klikoni butonin "Dërgo" në faqen e fundit të formularit; - Shkarkoni mandatpagesën me të cilën mund të paraqiteni në bankë për të kryer pagesën ose kryeni pagesën online përmes portalit e-Albania me një kartë debiti ose krediti; - Punonjësi i ASHK-së proceson kërkesën e ardhur dhe në varësi të vendimit që merret i kthen përgjigje me e-mail aplikuesit, me URL-në e shkarkimit të përgjigjes elektronike të ruajtur tek "Dokumentet e mia" në e-Albania, ose me njoftimin e arsyes së refuzimit. * Pas kryerjes së aplikimit ju nuk duhet të prisni shërbimin postar për kthim-përgjigjen e aplikimit të kryer, por do të mund të merrni përgjigjen me vulë dhe firmë elektronike tek "Dokumentat e Mia" në profilin tuaj në e-Albania. Për çdo pyetje ose paqartësi, na</p>	E plotë	Nuk ka

				kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
24	09.06.2023	Kërkesë për informacion për Deklarim individual DIVA	12.06.2023	Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion ju bejme me dije se nevojitet informacion me specifik per rastin tuaj. Ju e keni ngarkuar faturen ne sistemin e-filing?	E plotë	Nuk ka
25	12.06.2023	Kërkesë për informacion për Aplikim për ndryshime të personit fizik	12.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se për të bërë ndryshime të personit fizik, duhet të aplikoni nga llogaria Juaj në e-albania shërbimin “Aplikim për ndryshime të personit fizik” në linkun e mëposhtëm https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=15387 Për dërgimin me sukses të aplikimit, nevojitet detyrimisht nënshkrimi elektronik i formularit të plotësuar të aplikimit. <i>Për pajisjen me nënshkrim elektronik, aplikoni përmes shërbimit: Aplikim për pajisje me nënshkrim elektronik për të punësuarit dhe subjektet tatimpaguese https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=13521 Gjatë aplikimit të këtij shërbimi nuk ngarkohen dokumente, përveç nënshkrimit elektronik të aplikimit. Për më shumë informacion dërgoni email në, info.qkb@qkb.gov.al. Faleminderit</i>	E plotë	Nuk ka
26	12.06.2023	Kerkese per informacion te pegjithshem	12.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se për këtë pyetje duhet t'i drejtoheni institucionit ofrues të shërbimit, që në rastin Tuaj është Qendra Kombëtare e Biznesit, te cilën e kontaktoni në: QENDRA KOMBETARE E BIZNESIT Adresa: Bulevardi “Zhan D’Ark”, Prona nr.33, Shtëpia e Ushtarakëve, Tiranë Tel: +355 4 2250066 www.qkb.gov.al E-mail: info.qkb@qkb.gov.al Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit	E plotë	Nuk ka
27	12.06.2023	Kerkese e paplote per informacion	12.06.2023	Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, bejme me dije se ju nuk keni specifikuar fiks emrin e aplikimit qe keni kryer. Ju lutemi specifikoni emertimin e sakte te aplikimit qe keni kryer ne menyre qe te mund t'ju ndihmojme, ose na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 qe t'ju orjentojme me specifikisht permes dialogut me linje telefonike. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka

28	12.06.2023	Kerkese per informacion per njehsim diplome nga IAL	12.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se Procedura e njohjes dhe njësimit, pas aplikimit online, e kualifikimeve akademike që i përkasin nivelit 5 deri në 8, përveç gradave shkencore “Doktor”, të Kornizës Shqiptare ose Evropiane të Kualifikimeve vijon me shqyrtimin dhe verifikimin e dokumentacionit nga ana e Komisionit të Njohjes së Diplomave në QSHA. Kjo procedurë, kur dosja e aplikimit është e plotësuar me të gjithë dokumentacionin e kërkuar sipas këtij udhëzimi, përfundon brenda 45 ditëve . Për mosofrim të shërbimit në afatin ligjor të parashikuar, dërgoni ankesën Tuaj në portalin "Me ty për Shqipërinë që duam", në linkun e mëposhtëm: https://www.shqiperiaqeduam.al/#shtetiNeSHerbim Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
29	13.06.2023	Kerkese per informacion per vertetim pune	13.06.2023	Në vijim të kërkesës Suaj për informacion lidhur me Vërtetimin e Punës , Ju bëjmë me dije se mund te aplikoni nga llogaria juaj E-albania sherbimin Vertetim Page i cili ju mudeson vërtetimin e pagës me vulë elektronike me vlerë të plotë ligjore. Vërtetimi me vulë elektronike gjenerohet menjëherë online për çdo person të punësuar apo të vetëpunësuar sipas periudhes që ju intereson. Nëse e kërkon më specifikisht sic ju shfaqet online ,do ta mundësoni pranë Burimeve Njerezore te insitucionit ku ju punoni . Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 ose në kanalin e ri të komunikimit (online chat); Nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 16:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
30	14.06.2023	Kerkese per informacion per lidhje martese me shtetas te huaj	14.06.2023	Pershendetje! Në rastin e lidhjes së martesës me një shtetas të huaj, nga bashkëshorti i ardhshëm (shtetasi i huaj) paraqiten dokumentet për shpalljen e martesës, të legalizuar, përkthyer, noteruar: -certifikatë lindje, e plotësuar me të gjithë përbërësit e gjendjes civile, që pasqyrohen në rubrikat e Regjistrit Kombëtar të Gjendjes Civile; *dokumentin / certifikatë që vërteton se nuk ka pengesë ligjore në vendin e tij për lidhje martese (vërtetim për leje lidhje martese); -dokument ku vërtetohen të dhënat e vendbanimit në shtetin e huaj; -fotokopje e dokumentit të identifikimit; Këto dokumenta duhet të jenë me vulë APOSTILLE ose të	E plotë	Nuk ka

				<p>legalizuar nga përfaqësitë tona diplomatike jashtë vendit. Dokumentacioni duhet të paraqitet i përkthyer dhe i noteruar. Shpallja e martesës kryhet në Bashki / Njësi Administrative, ku ka vendbanimin bashkëshorti i ardhshëm (shtetasi shqiptar). Pas kalimit të afatit 10 ditor nga e nesërmja e shpalljes, shtetasi shqiptar që do të lidhë martesë pajiset me dokumentacionin e mëposhtëm:-certifikatë lindje me shënimin “për lidhje martese”;</p> <p>Dokumentet duhet të legalizohen në institucionin e Prefekturës dhe në Ministrinë për Evropën dhe Punët e Jashtme dhe më pas bashkëshortët e ardhshëm ndjekin procedurën sipas legjislacionit të vendit ku do të lidhet martesa. Aplikimet për legalizimin e dokumenteve kryhen nëpërmjet Postës Shqiptare.Pas lidhjes së martesës në shtetin e huaj, dokumenti i martesës (certifikatë martese /ekstrakt akt martese) i legalizuar, përcillet për regjistrim në shërbimin e gjendjes civile në Shqipëri në zyrën e gjendjes civile, ku bashkëshorti shqiptar ka vendbanimin.Lidhur me pyetjen tuaj per vulen apostile, dokumentat do i dergoni prane postes ku do i depozitoni per te marre vule apostile. Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
31	14.06.2023	Kërkesë për informacion për Certificate pronesisie	15.06.2023	<p>Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se Certificatekat e pronesisie dalin pasi ju te aplikoni online per regjistrimin e pasurise. Pra, nese keni bere online ndonje aplikim, certificatekata gjenereohet ne eAlbania tek rubrika Dokumentet e mia. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 ose në kanalin e ri të komunikimit (online chat); Nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 16:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
32	15.06.2023	Kërkesë për informacion për Certificate trangu familjar	15.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se Certificatekat e Trangu Familjar nuk mundësohen në e-albania. Për këto certificatekata, procedohet si më poshtë: Për qytetaret e Tiranës, certificatekat merren tek Bashkia Tiranë. Për rrethinat e Tiranës merren tek Prefektura Tiranë. Për të gjitha Bashkitë e Komunat e tjera në territorin e Shqipërisë, certificatekat merren pranë Prefekturave të Qarqeve respektive. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit</p>	E plotë	Nuk ka

33	15.06.2023	Kërkesë për informacion për Deftese te arsimit 8-vjecar	15.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se ky shërbim nuk ofrohet online nga llogaria e-albania per vitet qe keni cituar por duhet te paraqiteni prane sporteleve te Postes Shqiptare per te plotesuar formularin e kerkeses per dokumentin e kerkuar. Pergjigjja u vjen po ne posten qe keni derguar kerkesen. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
34	15.06.2023	Kërkesë për informacion për Shpërblim lindje	15.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se Ju duhet t`i drejtoheni sigurimeve me një kërkesë me shkrim dhe t`u kërkoni të deklarojnë nëse është paguar certifikata e shërblimit të lindjes për llogarinë Tuaj. Pasi te shprehen sigurimet, paraqitesh pranë gjendjes civile për t`u pajisur me dublikatë certifikate me shënimin për shpërblim lindje dhe e dorëzon pranë sektorit të financës të subjektit ku punon. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 08000 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
35	15.06.2023	Kërkesë për informacion për Humbje e lejes se drejtimit	16.06.2023	Përhëndetje, Duke qene se kerkesa juaj për informacion është specifike, Ju lutemi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 për tju sqaruar hap pas hapi per rastin tuaj, ose na kontaktoni ne kanaline tone te komunikimit live chat ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al . Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
36	16.06.2023	Kërkesë për informacion për Regjistrimin e fëmijeve në klasë të parë	16.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se afati për regjistrimin e fëmijeve në klasë të parë nëpërmjet portalit e-albania ka perfunduar me datë 23 shtator 2022. Numri i referencës shërben për të gjurmuar aplikimin tuaj në momentin që e realizoni ,por në rastin tuaj aplikimi është i mbyllur,do prisni kur të rihapen aplikimet për regjistrim në klasë te parë. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
37	16.06.2023	Kërkesë për informacion për	16.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se afati për regjistrimin e fëmijeve në klasë të parë nëpërmjet portalit e-albania ka perfunduar me datë 23 shtator 2022. Numri i referencës shërben për të gjurmuar aplikimin tuaj në momentin që e realizoni ,por	E plotë	Nuk ka

		Regjistrimin e fëmijeve në klasë të parë		në rastin tuaj aplikimi është i mbyllur,do prisni kur të rihapen aplikimet për regjistrim në klasë të parë. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
38	16.06.2023	Kërkesë për informacion për shpallje martesë	16.06.2023	Përsëritje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion , Ju bëjmë me dije se fillimisht duhet të kryeni shpalljen e martesës. Procedura për të bërë shpalljen e martesës mes dy shtetasve shqiptarë në Republikën e Shqipërisë është si më poshtë vijon. Kërkesa për shpallje bëhet nga bashkëshortët e ardhshëm ose nga personi i caktuar nga ata me prokurë të posaçme. Shpallja e martesës bëhet nga të dy bashkëshortët e ardhshëm në zyrat e gjendjes civile në bashki / njësi administrative ku kanë vendbanimin. Gjatë shpalljes së martesës bashkëshortët e ardhshëm do të përcaktojnë se në cilën zyrë të gjendjes civile do të lidhet martesa. Dokumentet e nevojshëm për shpalljen e martesës janë: Prokurë e posaçme, në rastet kur bashkëshortët e ardhshëm nuk janë prezent në procedurën e shpalljes; fotokopje e dokumentit të identifikimit e vlefshme Martesa nuk mund të lidhet para se të kalojnë 10 ditë nga e nesërmja e shpalljes. Afati i vlefshmërisë për lidhjen e martesës së shpallur është 1 vit. Pas kalimit të afatit 10 ditor nga e nesërmja e shpalljes, secili nga bashkëshortët e ardhshëm pajiset me dokumentin certifikatë lindje për lidhje martesë. Në ditën e caktuar për lidhjen e martesës duhet të jenë të pranishëm dhe dy dëshmitarë.Lidhur me pyetjen tuaj , ju bëjmë me dije se kjo është procedura e vetme ligjore për shpalljen e martesës.pra nuk ka procedure online tek e-Albania .Procedura vijon si më lartë..Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
39	16.06.2023	Kërkesë për informacion për gjenerim passwordi	16.06.2023	Përsëritje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se nëse nuk arrini të logoheni (futeni) në llogarinë Tuaj në e-albania, nëse nuk keni aktive asnjë nga të dhënat e regjistrimit(adresë email dhe numër telefoni) për të gjeneruar një pasword të ri duhet të veproni si më poshtë:	E plotë	Nuk ka

				Hapni një adresë të re email ose nese keni nje aktive ne perdorim dhe dërgoni këto të dhëna në adresën: helpdesk@e-albania.al - foto të kartës ID - emri i nënës - emri i babait - datëlindja e nënës Specifikoni adresën e re email që doni të përdorni në vazhdim për llogarinë tuaj në portal. Brenda 5(pesë) ditëve adresa ku keni dërguar email-in do t'ju pajisë me një kod katërshifror me anë të të cilit zhbllkohet llogaria dhe u jep të drejtën të vendosni një fjalëkalim të ri. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
40	16.06.2023	Kërkesë për informacion për njehsim i diplomes se huaj ne IAL	16.06.2023	Përhëndetje, Duke qene se kerkesa juaj për informacion është specifike, Ju lutemi na kontaktoni ne kanalin tone te komunikimit live chat ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 për tju sqaruar hap pas hapi per rastin tuaj. Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
41	16.06.2023	Kërkesë për informacion për portalin Me Ty Për Shqipërinë Që Duam	19.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, ju bejme me dije se ju mund të drejtoheni pranë Portalit Me Ty Për Shqipërinë Që Duam , në mënyrë që të drejtoni ankesën tuaj në seksionin ANKESA IME, ne rast te voneses se perftimit te sherbimit per te cilin keni aplikuar. Referuar rastit tuaj, ju nuk na keni specifikuar cila eshte origjina e prones tuaj, apo cfare dokumentash dispononi per te. Megjithate, Bashkëlidhur gjeni linkun për te drejtuar në portal ankesen tuaj: https://www.shqiperiaqeduam.al/ Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
42	16.06.2023	Kërkesë për informacion për njehsim i diplomes se huaj ne IAL	19.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion ,Ju bëjmë me dije se per te kryer njehsimin e diplomes tuaj ju duhet te aplikoni online per sherbimin Njësimi i diplomave dhe certifikatave të lëshuara nga institucionet e huaja të arsimit të lartë . Ky shërbim elektronik u vjen në ndihmë qytetarëve që aplikojnë për njësimin e certifikatave dhe diplomave të huaja të lëshuara nga institucionet e huaja të arsimit të lartë, të cilat i përkasin niveleve nga 5 deri në 8 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në kualifikimet e niveleve 5 – 8 të Kornizës së Shqiptare të Kualifikimeve përfshihen Diploma Profesionale, Bachelor, Master, Specializime Afatgjata, si dhe Doktoratë. Pranë Qendrës së Shërbimeve Arsimore	E plotë	Nuk ka

			<p>(QSHA), kryhen njësimet për: Diploma Profesionale, Bachelor, Master dhe Specializime Afatgjata. Ndërsa njësimi i diplomave të nivelit 8 - Doktoratë si dhe Njësimi i titujve akademikë kryhet pranë MAS. Aplikimi për njohjen dhe njësimin e kualifikimeve që i përkasin nivelit 5 deri në 8, të Kornizës Shqiptare, Kornizës Evropiane të Kualifikimeve, si dhe titujve akademikë kryhet online nëpërmjet portalit e-Albania. Dokumentacioni shoqërues i kërkuar duhet të depozitohet detyrimisht në formatin elektronik (PDF me ngjyra) gjatë aplikimit online. Dokumentacioni i nevojshëm Për njohjen e diplomave të huaja për ciklin e parë dhe të dytë, si dhe diplomat e specializimeve afatgjata, dokumentet që duhet të ngarkohen nga aplikanti: - Diplomën/certifikatën, ose dokumentin zyrtar përkatës në vendin e origjinës ekuivalent me diplomën që vërteton përfundimin e studimeve, të pajisur me vulë apostile dhe të noterizuar, si dhe të përkthyer në gjuhën shqipe nga përkthyes të licencuar në Republikën e Shqipërisë, apo nga përkthyes të licencuar në vendin e origjinës</p> <p>- Listën e notave dhe/ose suplementin e diplomës, të noterizuar, si dhe të përkthyer në gjuhën shqipe nga përkthyes të licencuar në Republikën e Shqipërisë, apo nga përkthyes të licencuar në vendin e origjinës</p> <p>- Fotokopja e kartës së identitetit ose të pasaportës (vetëm për shtetasit e huaj); - Mandat-pagesa (për rastet kur aplikanti kryen pagesën nëpërmjet bankës ose zyrave të postës shqiptare. http://qsha.gov.al/) Aplikimi për njohjen dhe njësimin e gradës shkencore “Doktor” kryhet online sipas procedurës së mëposhtme: a. formulari i aplikimit plotësohet online në portalin e-Albania; b. aplikanti ngarkon në format elektronik (PDF) me ngjyra dokumentacionin e mëposhtëm: i. diplomën dhe suplementin e saj (nëse ka të tillë), lëshuar nga institucioni përkatës i arsimit të lartë, që dëshmon fitimin e gradës shkencore “Doktor” ose dokumentin origjinal të barasvlershëm me diplomën në rastet kur ky përbën dokumentin zyrtar përkatës në vendin e origjinës ekuivalent me diplomën, të pajisur me vulë apostile ose legalizim nga vendi i lëshimit, të njësuar me origjinalin (noterizuar), si dhe të përkthyer në gjuhën shqipe nga përkthyes të licencuar në Republikën e Shqipërisë. ii. disertacionin e doktoratës. Në rast</p>		
--	--	--	---	--	--

				<p>se disertacioni është në gjuhë të huaj, aplikanti paraqet një përmbledhje (reth 10 faqe) në gjuhën shqipe; iii. fotokopjen e kartës së identitetit ose të pasaportës (vetëm për shtetasit e huaj); iv. mandat-pagesën ose konfirmimin e pagesës online. c. Aplikanti duhet të depozitojë një kopje të disertacionit përkatës në Bibliotekën Kombëtare të Shqipërisë (BKSH) dhe të paraqesë vërtetimin përkatës. Kostot</p> <p>Pagesa për njohjen dhe njësimin e certifikatave/diplomave dhe gradave shkencore, që i përkasin nivelit 5 deri në 8 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve dhe Kornizës Evropiane të Kualifikimeve, si dhe titujve akademikë përveç aplikimeve të paraqitura nga refugjatët, personat e zhvendosur dhe personat e ngjashëm me refugjatët, është 2000 (dy mijë) lekë dhe kryhet në llogarinë bankare të QSHA, të përcaktuar në faqen zyrtare të QSHA dhe e-Albania, në seksionin përkatës të njohjes së diplomave. Pagesa mund të kryhet gjatë aplikimit online nëpërmjet kartës së kreditit/debitit ose pranë bankave të nivelit të dytë apo Postës Shqiptare. Për refugjatët, personat e zhvendosur dhe personat e ngjashëm me refugjatët, shërbimi ofrohet pa pagesë. Per te kryer aplikimin online, bashkelidhur gjeni linkun e aplikimit: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=853</p> <p>Ju lutemi lexojini me vemendje te gjithë udhezimet qe varrojne ne varesi te llojit te diplomes qe keni ! Lidhur me pyetjet tuaja, aplikimi kryhet vetem Online per te njehsuar diplomen tuaj. Dokumentat duhet ti keni te noterizuara ne Republiken e Shqiperise! Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00, ose na kontaktoni ne chatbox online ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al/ . Faleminderit!</p>		
43	17.06.2023	Kërkesë për informacion për portalin Me Ty Për Shqipërinë Që Duam	19.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, ju bejme me dije se ne rast te mos perfitimit te sherbimit brenda afateve te caktuara, ju mund të drejtoheni pranë Portalit Me Ty Për Shqipërinë Që Duam, në mënyrë që të drejtoni ankesën tuaj në seksionin ANKESA IME. Bashkëlidhur gjeni linkun për tu drejtuar në portal: https://www.shqiperiaqeduam.al/ Për cdo pyetje ose paqartësi, na</p>	E plotë	Nuk ka

				kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
44	18.06.2023	Kërkesë e paqartë për iinformacion	19.06.2023	Pershendetje, Ju bejme me dije se kerkesa juaj per informacion eshte e paqarte, pasi ju nuk keni percaktuar cfare ekzaktesisht kerkoni dhe ku qendron problemi me portalin e-albania. Ju lutemi specifikoni me tej kerkesen tuaj ne menyre qe te mund t'ju ndihmojme. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
45	18.06.2023	Kërkesë për informacion për certifikate akti e lindjes	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se te gjitha certifikatat që datojnë akte (lindje, martese, vdekje, etj) para vitit 2010, nuk mundësohen në e-albania. Për këto certifikata procedohet si më poshtë: Për qytetarët e Tiranës, certifikatat merren tek Bashkia Tiranë. Për rrethinat e Tiranës merren tek Prefektura Tiranë. Për të gjitha bashkitë e komunat e tjera në territorin e Shqipërisë, certifikatat merren pranë Prefekturave të qarqeve respektive. Ne rastin tuaj, ju nuk keni specifikuar nese keni ende shtetesi shqiptare ose jo, nuk na keni thene ne cilin shtet ka lindur djali dhe nese e keni rregjistruar ne gjendjen civile ne Shqiperi. Keshtu, ju lutem na informoni me tej per keto elemente, ne menyre qe te mund tju ndihmojme. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00, ose na kontaktoni ne live-chat online ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al/ . Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
46	16.06.2023	Kërkesë për informacion për license profesionale	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se Kartonin e licenses mund ta merrni ne llogarine tuaj ne e-albania ne hapësira ime Dokumentat e mia. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
47	19.06.2023	Kërkesë për informacion për rregjistrim i nxenesve ne klase te pare	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se afati për regjistrimin e fëmijëve në klasë të parë nëpërmjet portalit e-albania ka perfunduar me datë 23 shtator 2022. Numri i referencës shërben për të gjurmuar aplikimin tuaj në momentin që e realizoni ,por në rastin tuaj aplikimi është i mbyllur,do prisni kur të rihapen aplikimet për regjistrim në klasë te parë. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në	E plotë	Nuk ka

				numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
48	19.06.2023	Kërkesë për informacion për mundesi punesimi	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se për të parë vendet vakante ne ADISA duhet te vizitoni linkun e meposhtem: https://www.adisa.gov.al/mundesi-punesimi/ Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
49	19.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim I nxenesve ne klase te pare	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se afati për regjistrimin e fëmijeve në klasë të parë nëpërmjet portalit e-albania ka perfunduar me datë 23 shtator 2022. Nuk kemi informacion zyrtar se kur mund të rihapen aplikimet për regjistrim në klasë te parë. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit	E plotë	Nuk ka
50	19.06.2023	Kërkesë për informacion për certificate trangu familjar	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se Certifikatat e Trngut Familjar nuk mundësohen në e-albania. Për këto certifikata, procedohet si më poshtë: Për qytetaret e Tiranës, certifikatat merren tek Bashkia Tiranë. Për rrethinat e Tiranës merren tek Prefektura Tiranë. Për të gjitha Bashkitë e Komunat e tjera në territorin e Shqiperisë, certifikatat merren pranë Prefekturave të Qarqeve respektive. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit	E plotë	Nuk ka
51	19.06.2023	Kërkesë për informacion për pasaporte biometrike	19.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion ,Ju bëjmë me dije se për të kryer aplikimin për pajisje me Pasaportë Biometrike për herë të parë , nevojitet të plotësoni online në portalin e-Albania formularin e lëshuar nga Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit, duke klikuar linkun: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=13851 Klikoni opsionin “Përdor” dhe plotësoni formularin “Aplikim i formularit për lëshim për herë të parë ose rinovim të pasaportës”. Aplikimin e formularit për lëshim për herë të parë të pasaportës për fëmijën tuaj duhet ta kryeni nga llogaria juaj personale në e-albania. Ju nevojitet ngarkimi i fotografisë në standardin 4x5cm në formatin jpg, jpeg ose png. Në rast se doni aplikimin me procedurë të përsheptuar,	E plotë	Nuk ka

				<p>nevojitet ngarkimi i kopjes së kuponit të procedurës së përsheptuar. Pas shqyrtimit të aplikimit ju do të njoftoheni me sms dhe e-mail për miratimin ose jo të procedurës ligjore të kërkuar nga Policia. Pjesë e mesazhit të miratimit do të jetë edhe linku ku ju duhet të rezervoni datën dhe orën për t'u paraqitur fizikisht me qëllim vijimin e aplikimit. Kujdes! Emaili me të cilin jeni i regjistruar në e-albania duhet të jetë aktiv sepse atje do ju vijë miratimi i aplikimit tuaj dhe linku për rezervim. Ditën që do të paraqiteni fizikisht për të vijuar me aplikimin, ju duhet të keni me vete kuponin dhe pasaportën aktuale që do të duhet ta dorëzoni pranë Zyrës së ALEAT. Në rast se Ju do aplikoni për rinovimin e pasaportës së fëmijës suaj, duhet vetëm të rezervoni në këtë link https://rezervo.aleat.al/ për datën dhe orën e paraqitjes në sportelin ALEAT. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
52	19.06.2023	Kërkesë për informacion për gjenerim passwordi	19.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se nëse nuk arrini të logoheni (futeni) në llogarinë Tuaj në e-albania, nëse nuk keni aktive asnjë nga të dhënat e regjistrimit(adresë email dhe numër telefoni) për të gjeneruar një pasword të ri duhet të veproni si më poshtë: Hapni një adresë të re email ose nese keni nje aktive ne perdorim dhe dërgoni këto të dhëna në adresën: helpdesk@e-albania.al - foto të kartës ID - emri i nënës - emri i babait - datëlindja e nënës. Specifikoni adresën e re email që doni të përdorni në vazhdim për llogarinë tuaj në portal. Brenda 5 (pesë) ditëve adresa ku keni dërguar email-in do t`Ju pajisë me një kod katërshifror me anë të të cilit zhbllkohet llogaria dhe u jep të drejtën të vendosni një fjalëkalim të ri. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
53	19.06.2023	Kërkesë për informacion për maturen shtetërore	19.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, duke qene se kerkesa juaj eshte e paplote, pasi nuk keni specifikuar llojin e dokumentacionit qe ju duhet, lutemi te na kontaktoni ne live chat online ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al/ , ku mund te na shpjegoni me tej rastin tuaj dhe ne t'ju ndihmojme. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
54	19.06.2023	Kërkesë për informacion për	19.06.2023	<p>Pershendetje! Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion ju bejme me dije se, ju mund te kryeni nje aplikim ne portalin e-albania per Rishqyrtim</p>	E plotë	Nuk ka

		Rishqyrtim pensioni		<p>pensionit, ne menyre qe te rishqyrtohet edhe njehere periudha e pensionit qe ju deshironi. Ju bejme me dije se, ju duhet te shenoni tek Rubrika Shenime periudhen per te cilen ju kerkoni te shtohet ne perllogaritje. Bashkelidhur do te gjeni linkun per te kryer ketë kërkesë: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=2304</p> <p>Kujdes! Rishqyrtim i pensionit realizohet vetem pasi eshte miratuar pensioni si fillim. Ne rast se nuk eshte miratuar kerkesa per caktim pensioni ju duhet te prisni deri ne miratimin e saj, dhe me pas te beni kerkese per rishqyrtim. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
55	19.06.2023	Kërkesë për informacion për sistemin e-filling	20.06.2023	<p>Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se ju duhet te logoheni ne portalin e-filling per te marre kete sherbim. Per me shume informacione lidhur me portalin e-filling, ju duhet te kontaktoni me Drejtorine e Pergjithshme te Tatimeve, e-tatime@tatime.gov.al . Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
56	20.06.2023	Kërkesë për informacion për license individuale ne studim/projektim	20.06.2023	<p>Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se ju duhet te aplikoni per sherbimin Aplikim për herë të parë për licencë individuale në studim e projektim dhe/ose në mbikëqyrje e kolaudim. Dokumentacioni i nevojshëm Dokumentet që duhet të ngarkohen nga aplikanti: - Diploma e skanuar (originale ose kopje e noterizuar); - CV e individit, ku pasqyrohet veprimtaria profesionale e tij, e kryer nga marrja e diplomës; - Dokumentacion teknik justifikues për veprimtarinë e kryer (vërtetime nga subjekte, institucione apo organizma, projekte ose pjesë të tyre ku individi ka qenë bashkautor, certifikata kursi apo specializimi); - Vetëdeklarim i individit (sipas formatit 6/1 në rastin e aplikimit për studimin e projektimin, dhe /ose sipas formatit 6/2 në rastin e aplikimit për mbikëqyrje e kolaudim); - Dy fotografi për dokument të individit që kërkon të licencohet (fotografi te 3 muajve të fundit të cilat dorëzohen fizikisht në ambientet e Ministrisë së Infrastrukturës dhe Energjisë); Hapat</p>	E plotë	Nuk ka

				<p>e procedures - Identifikohuni si individ në portalin e-Albania - Zgjidhni shërbimin "Aplikim për herë të parë për licencë individuale në studim e projektim dhe/ose në mbikëqyrje e kolaudim" - Klikoni butonin "Përdor" - Plotësoni formularin elektronik me të dhënat e nevojshme të kërkuara në formular - Kryeni pagesën e tarifës online gjatë kryerjes së aplikimit pasi klikoni butonin "Apliko", ose pranë çdo banke të nivelit të dytë, nëpërmjet formularit të faturës për arkëtim, i cili shkarkohet nga portali ose mund të disponohet pranë sekretariatit teknik, në Ministrinë e Infrastrukturës dhe Energjisë. - Nëse zgjidhet mënyra e pagesës "Pagesë online", pagesa mund të kryhet përmes Bankës Credins, me një kartë debiti ose krediti brenda dhe jashtë Shqipërisë. Koha e nevojshme e marrjes së shërbimit Jo më vonë se 38 ditë (35 ditë nga plotësimi i dokumentacionit për futjen e dosjes për shqyrtim nga Komisioni + 3 ditë për përgatitjen e licencës) Periudha e vlefshmërisë Licencat individuale jepen me afat të përhershëm. Kostot 150 lekë. Bashkelidhur gjeni linkun: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=11138 Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
57	20.06.2023	Kërkesë për informacion për njehsim i diplomes se huaj ne IAL	21.06.2023	<p>Pershendetje! Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se ju nuk keni specifikuar se per cfare lloj diplome po aplikoni per ta njehsuar. Megjithate, ju lutemi na kontaktoni ne chat box online qe te mund te dialogojme lehtesisht dhe te na jepni detaje te metejshme per aplikimin tuaj, qe te mund t'ju ndihmojme per problematiken tuaj. Bashkelidhur linku per chat box online: https://www.adisa.gov.al/ . Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
58	21.06.2023	Kërkesë për informacion për shpallje martesë	21.06.2023	<p>Përsëndetje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion , Ju bëjmë me dije se fillimisht duhet të kryeni shpalljen e martesës. Procedura për të bërë shpalljen e martesës mes dy shtetasve shqiptarë në Republikën e Shqipërisë është si më poshtë vijon:Kërkesa për shpallje bëhet nga bashkëshortët e ardhshëm ose nga personi i caktuar nga ata me prokurë të posaçme. Shpallja e martesës bëhet nga të dy bashkëshortët e ardhshëm në zyrat e gjendjes civile në bashki / njësi administrative ku kanë</p>	E plotë	Nuk ka

				<p>vendbanimin. Gjatë shpalljes së martesës bashkëshortët e ardhshëm do të përcaktojnë se në cilën zyrë të gjendjes civile do të lidhet martesa. Dokumentet e nevojshëm për shpalljen e martesës janë: prokurë e posaçme, në rastet kur bashkëshortët e ardhshëm nuk janë prezent në procedurën e shpalljes; certifikatë lindje, me shënimin “për shpallje martese”; fotokopje e dokumentit të identifikimit;</p> <p>Martesa nuk mund të lidhet para se të kalojnë 10 ditë nga e nesërmja e shpalljes. Afati i vlefshmërisë për lidhjen e martesës së shpallur është 1 vit. Pas kalimit të afatit 10 ditor nga e nesërmja e shpalljes, secili nga bashkëshortët e ardhshëm pajiset me dokumentin certifikatë lindje për lidhje martese. Në ditën e caktuar për lidhjen e martesës duhet të jenë të pranishëm dhe dy dëshmitarë. Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.</p>		
59	22.06.2023	Kërkesë për informacion për korigjim te numrit e pasurise	22.06.2023	<p>Pershendetje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion ,Ju bëjmë me dije se Nr i pasurise se lejes se legalizimit eshte i ndryshem nga Nr i pasurise se certifikates se pronesise.Ne momentin qe ju keni regjistruar Lejen e Legalizimit per tu pajisur me Certificate ,ndryshon numri i pasurise ,kjo nuk ben problem. Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
60	22.06.2023	Kërkesë për informacion për Leje legalizimi	22.06.2023	<p>Pershendetje! Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion ju bejme me dije se, ju mund te aplikoni per sherbimin Aplikim për kopje te vërtetuara të dokumenteve tekniko-ligjore, në të cilat bazohet Regjistri i Pasurive të Paluajtshme / faqe ku mund te beni nje kerkese me shkrim duke kerkuar lejen e legalizimit. Gjate hartimit te shkreses, sigurohuni te vendosni te dhenat e duhura dhe te identifikoni personin qe kerkon lejen e legalizimit. Bashkelidhur gjeni linkun: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9440 Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
61	23.06.2023	Kërkesë për informacion për	23.06.2023	<p>Pershendetje,Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se nuk ka nje sherbim kaq te pergjithshem ne e-albania. Ju mund te</p>	E plotë	Nuk ka

		Vertetim kontributesh		aplikoni per sherbimin vertetim kontributesh, ku mund te merrni informacionin qe kerkoni. Bashkelidhur gjeni linkun: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=11167 Faleminderit!		
62	23.06.2023	Kërkesë për informacion për Deklarim i humbjes se dokumenteve te ndryshme	23.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se per te denoncuar dokumentet e humbura, duhet te aplikoni nga llogaria Juaj ne e-albania sherbimin: Deklarimi i humbjes së dokumenteve të ndryshme https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=14922 . Plotësoni formularin elektronik me të dhënat e nevojshme të kërkuara në formular. Pas përgatitjes së vërtetimit të humbjes, do të njoftoheni me e-mail dhe te seksioni “Dokumentet e mia” në e-Albania brenda 3(tre) diteve. Me dokumentin qe do te ju vij do te paraqiteni fizikisht pra DPSHTRR -se per vazhdimin e procedures per pajisjes se me leje drejtimi te re. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
63	23.06.2023	Kërkesë e paplote per informacion	23.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj , Ju bëjmë me dije se kërkesa juaj për informacion është e pa palotë, nuk qartësoni nëse keni aplikuar më para për dokument pronësie apo kërkonti të aplikoni për tu pajisur me dokument pronësie.Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
64	23.06.2023	Kërkesë për informacion për Njehsim I diplomes se huaj ne IAL	23.06.2023	Përhëndetje, Duke qene se kerkesa juaj për informacion është specifike, Ju lutemi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00 për tju sqaruar hap pas hapi per proceduren e aplikimit, ose na kontaktoni ne kanaline tone te komunikimit live chat ne faqen tone zyrtare https://www.adisa.gov.al Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
65	24.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim femije	26.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se fëmijen e lindur jashtë vendit mund ta regjistroni nëpërmjet shërbimeve konsullore duke aplikuar nga llogaria e prindit të fëmijes në e-albania shërbimin: Aplikim për regjistrim fëmije, në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9767	E plotë	Nuk ka

				<p>Nëse nuk do veproni nëpërmjet rrugës së mësipërme po Ju dërgojmë dhe procedurën e regjistrimit të fëmijës nëpërmjet të afërmëve si më poshtë vijon: Në pamundësi të paraqitjes së prindërve pranë zyrave të Gjendjes Civile të Njësisë suaj Administrative për të bërë regjistrimin e fëmijës së lindur jashtë shtetit, në regjistrin kombëtar të popullsisë në Shqipëri dhe rrjedhimisht edhe në certifikatën tuaj familjare, duhet të dërgoni pranë familjarëve tuaj këto dokumenta: Prokurë e Posaçme për personin që do të kryejë regjistrimin dhe kopje të letërnjoftimeve elektronike të dy prindërve;</p> <p>Aktin e lindjes të mbajtur jashtë shtetit, i cili duhet të jetë legalizuar me vulë Apostile dhe i përkthyer në gjuhën shqipe dhe i noterizuar. Në vijim prindi, ose personi i autorizuar, pajiset me Regjistrimin e aktit të lindjes, Certifikatën e aktit të lindjes, Certifikatën familjare dhe Certifikatën personale të të porsalindurit. Në përfundim të regjistrimit të të porsalindurit, me qëllim përftimin e bonusit, nëpunësi i gjendjes civile pajis prindërit me 2 (dy) certifikata, përkatësisht: Certifikatë familjare dhe Certifikatë lindje e të porsalindurit, më shënimin “Për bonusin e lindjes”. Duhet theksuar në Prokurën e Posaçme që personi autorizohet të bëjë regjistrimin e fëmijës, të kryejë tërheqjen e çekut të bebes, dhe tërheqjen e lekëve në bankë.</p> <p>Prokura e posaçme lëshohet nga nëna e fëmijës, pasi edhe çeku emetohet nga Shërbimi Social Shtetëror në emër të nënës. Tërheqja e çekut bëhet pranë Drejtorive Rajonale të Shërbimit Social Shtetëror. Në rastet e bashkëjetesës, fëmija regjistrohet në gjendjen civile ku është e regjistruar nëna e fëmijës, dhe për rrjedhojë figuron në certifikatën familjare të nënës, jo të babait. Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
66	24.06.2023	Kërkesë për informacion për Njehsim diplome nga IAL	26.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion „Ju bëjmë me dije se për të kryer njehsimin e diplomes tuaj ju duhet të aplikoni online për shërbimin Njësimi i diplomave dhe certifikatave të lëshuara nga institucionet e huaja të arsimit të lartë. Ky shërbim elektronik u vjen në ndihmë qytetarëve që aplikojnë për njehsimin e certifikatave dhe diplomave</p>	E plotë	Nuk ka

			<p>të huaja të lëshuara nga institucionet e huaja të arsimit të lartë, të cilat i përkasin niveleve nga 5 deri në 8 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në kualifikimet e niveleve 5 – 8 të Kornizës së Shqiptare të Kualifikimeve përfshihen Diploma Profesionale, Bachelor, Master, Specializime Afatgjata, si dhe Doktoratë. Pranë Qendrës së Shërbimeve Arsimore (QSHA), kryhen njësimit për: Diploma Profesionale, Bachelor, Master dhe Specializime Afatgjata. Ndërsa njësimi i diplomave të nivelit 8 - Doktoratë si dhe Njësimi i titujve akademikë kryhet pranë MAS. Aplikimi për njohjen dhe njësimin e kualifikimeve që i përkasin nivelit 5 deri në 8, të Kornizës Shqiptare, Kornizës Evropiane të Kualifikimeve, si dhe titujve akademikë kryhet online nëpërmjet portalit e-Albania. Dokumentacioni shoqëruar i kërkuar duhet të depozitohet detyrimisht në formatin elektronik (PDF me ngjyra) gjatë aplikimit online. Dokumentacioni i nevojshëm Për njohjen e diplomave të huaja për ciklin e parë dhe të dytë, si dhe diplomat e specializimeve afatgjata, dokumentet që duhet të ngarkohen nga aplikanti: Diplomën/certifikatën, ose dokumentin zyrtar përkatës në vendin e origjinës ekuivalent me diplomën që vërteton përfundimin e studimeve, të pajisur me vulë apostile dhe të noterizuar, si dhe të përkthyer në gjuhën shqipe nga përkthyes të licencuar në Republikën e Shqipërisë, apo nga përkthyes të licencuar në vendin e origjinës. Listën e notave dhe/ose suplementin e diplomës, të noterizuar, si dhe të përkthyer në gjuhën shqipe nga përkthyes të licencuar në Republikën e Shqipërisë, apo nga përkthyes të licencuar në vendin e origjinës. Fotokopja e kartës së identitetit ose të pasaportës (vetëm për shtetasit e huaj); Mandat-pagesa (për rastet kur aplikanti kryen pagesën nëpërmjet bankës ose zyra të postës shqiptare. http://qsha.gov.al/) Kostot Pagesa për njohjen dhe njësimin e certifikatave/diplomave dhe gradave shkencore, që i përkasin nivelit 5 deri në 8 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve dhe Kornizës Evropiane të Kualifikimeve, si dhe titujve akademikë përveç aplikimeve të paraqitura nga refugjatët, personat e zhvendosur dhe personat e ngjashëm me refugjatët, është 2000 (dy mijë) lekë dhe kryhet në llogarinë bankare të QSHA, të përcaktuar në faqen zyrtare të QSHA dhe e-Albania, në seksionin përkatës të njohjes së</p>		
--	--	--	---	--	--

				<p>diplomave. Pagesa mund të kryhet gjatë aplikimit online nëpërmjet kartës së kreditit/debitit ose pranë bankave të nivelit të dytë apo Postës Shqiptare. Për refugjatët, personat e zhvendosur dhe personat e ngjashëm me refugjatët, shërbimi ofrohet pa pagesë. Per te kryer aplikimin online, bashkelidhur gjeni linkun e aplikimit: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=853 Ju lutemi lexojini me vemendje te gjithe udhezimet qe varjojne ne varesi te llojit te diplomes qe keni ! Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
67	24.06.2023	Kërkesë për informacion për Certificate trangu familjar	26.06.2023	<p>Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se ju mund ta terhiqni certifikaten e trangu familjar prane perfektures ku eshte e rregjistruar familja e babait tuaj. Për çdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
68	25.06.2023	Kërkesë për informacion për lidhje martesë	26.06.2023	<p>Pershendetje, Lutemi te na kontaktoni ne live chat online ne faqen tone zyrtare, pasi kerkesa juaj per informacion eshte e paplote. Ju nuk na keni sqaruar nese jeni te dy shtetas shqiptare qe do kryeni celebrimin, si dhe nese e keni njohur atesine e femijes. Ju lutemi na u drejtoni ne live chat duke na dhene me teper detaje per rastin tuaj, ne menyre qe te mund te dialogojme dhe te mund t'ju ndihmojme lidhur me problematiken tuaj. Bashkelidhur linku: https://www.adisa.gov.al/ Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
69	25.06.2023	Kërkesë e paplote per informacion	26.06.2023	<p>Pershendetje, Në vijim të emailit tuaj, kërkesa juaj është e paqartë, pasi ju nuk keni sqaruar cfare per cfare aplikimi dhe per cfare dokumentash beheet fjale. Ju lutem na dërgoni një kërkesë më të plotë që të kemi mundësinë tju informojmë. Për çdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
70	26.06.2023	Kërkesë për informacion për regjistrim AMTP	26.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije Fillimisht duhet të aplikoni për të regjistruar aktin e marrjen ne perdorim te tokes (AMTP). Ju mund të aplikoni për këtë shërbim online përmes platformës qeveritare e-Albania në linkun: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9444 Kërkoni shërbimin “Aplikim për regjistrimin e kalimit të pronësisë me anë të ligjit me</p>	E plotë	Nuk ka

				<p>vendim të gjykatës apo të një akti administrativ” dhe aplikoni duke plotësuar formularin elektronik që shfaqet në platformë dhe duke ngarkuar dokumentacionin e nevojshëm për lëvrimin e shërbimit.</p> <p>Në hapin e dytë shtohen automatikisht edhe këto shërbime: L1- Lëshim certifikate pronësie; I5- Lëshim kopje kartelet te pasurisë; I4- Lëshim kopje te fragmentit te hartës kadastrale. Dokumentacioni i nevojshëm për t`u ngarkuar është AMTP, certifikate familjare ne daten 01.08.1991. Plan rilevimi. AMTP dhe çdo document tjetër që duhet të ngarkohet në të gjitha rubrikat e detyrueshme në hapin e tretë. Pamvaresisht se si i kane emertimet dokumentat qe duhen ngarkuar ne hapin e trete, do te ngarkoni dokumentat qe keni. Aplikimi për regjistrimin e AMTP dhe pajisjes me certifikatë pronësie nuk penalizohet me gjobë, por kujdes! Në hapin e tretë, si datë lëshimi të dokumentit do të vendosni datën e kryerjes së aplikimit të mësipërm. Në fund klikoni opsionin “<i>Dërgo</i>”. Shkarkoni mandatpagesën me të cilën mund të paraqiteni në bankë për të kryer pagesën ose kryeni pagesën online përmes portalit e-Albania me një kartë debiti ose kredit. Pasi realizoni pagesën, një kopje të mandatit, dhe dokumentet që u kemi cituar më sipër duhet t`i dërgoni me postë pranë ASHK, duke vendosur mbi zarf edhe numrin e referencës së aplikimit.</p> <p>Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00</p>		
71	26.06.2023	Kërkesë për informacion për kopje testi mature	26.06.2023	<p>Përsëhendetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion „Ju bëjmë me dije se duhet të aplikoni shërbimin: Aplikim për kopje të testit të maturës/fletëpërgjigjes së maturës, në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=11164</p> <p>Identifikohuni si qytetar në portalin e-Albania; - Zgjidhni shërbimin “Aplikim për kopje të testit të maturës/fletëpërgjigjes së maturës”;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Klikoni butonin "Përdor"; - Plotësoni të gjithë të dhënat e nevojshme të kërkuara në formular (shkolla, DAR/ZA, provimin përkatës, adresa); - Klikoni butonin "Dërgo"; - QSHA-ja njoftohet në sistemin AMS për kërkesën e ardhur dhe verifikon të dhënat e dërguara nga aplikanti; - Pas trajtimit të kërkesës, QSHA-ja nxjerr kopjet e provimit të maturës dhe materialin PDF të skanuar ia nis aplikantit te "Hapësira ime", në seksionin "Dokumentet e mia"; - Ju do të njoftoheni dhe me e-mail, në kohën që shërbimi ka përfunduar. Koha e marrjes së shërbimit është, 10 - 25 ditë 	E plotë	Nuk ka

				Faleminderit.		
72	26.06.2023	Kërkesë për informacion për lidhje martesë	26.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës tuaj për informacion , Ju bëjmë me dije se martesa bëhet vetëm në prezencën e të dy partnerëve. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
73	26.06.2023	Kërkesë për informacion për regjistrim martesë	26.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se mënyra e regjistrimit të aktit të martesës nga vendi ku keni lidhur martesën, është online nga llogaria Juaj në e-albania, nëpërmjet shërbimeve konsullore. Aplikim për regjistrim martesë. https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9768 <i>Dokumentet që duhet të ngarkohen nga aplikanti:</i> - Certifikata e martesës, lëshuar nga autoritetet e huaja (e legalizuar ose pajisur me vulë apostile) - Përkthimi i certifikatës së martesës, i legalizuar ose pajisur me vulë apostile (nëse nuk e legalizoni apo apostiloni përkthimin e certifikatës, kërkohet që përkthimi në gjuhën shqipe të kryehet në konsullatë ose nëse është kryer përkthimi nga përkthyes të licensuar, duhet që konsulli të lëshojë "vërtetim përkthimi". (Tarifa e përkthimit apo vërtetimit të përkthimit është 10 euro për faqe dhe është detyrim i qytetarit aplikues) - Dokumente identifikimi, pasaportë e vlefshme udhëtimi ose letër njoftimi e bashkëshortëve. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, ose në online chat, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
74	26.06.2023	Kërkesë për informacion për passaportë biometrike	26.06.2023	Në vijim të kërkesës tuaj për informacion ,Ju bëjmë me dije se për të kryer aplikimin për pajisje me Pasaportë Biometrike për herë të parë , nevojitet të plotësoni online në portalin e-Albania formularin e lëshuar nga Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit, duke klikuar linkun : https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=13851 . Klikoni opsionin “Përdor” dhe plotësoni formularin “Aplikim i formularit për lëshim për herë të parë ose rinovim të pasaportës”. Ju nevojitet ngarkimi i fotografisë në standardin 4x5cm në formatin jpg, jpeg ose png. Në rast se doni aplikimin me procedurë të përshpejtuar, nevojitet ngarkimi i kopjes së kuponit të procedurës së përshpejtuar. Pas shqyrtimit të aplikimit ju do të njoftoheni me sms dhe e-mail për miratimin ose jo të	E plotë	Nuk ka

				procedurës ligjore të kërkuar nga Policia. Pjesë e mesazhit të miratimit do të jetë edhe linku ku ju duhet të rezervoni datën dhe orën për t’u paraqitur fizikisht me qëllim vijimin e aplikimit. Kujdes! Emaili me të cilin jeni i regjistruar në e-albania duhet të jetë aktiv sepse atje do ju vijë miratimi i aplikimit tuaj dhe linku për rezervim. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
75	26.06.2023	Kërkesë për informacion për Rishqyrtim pensioni	27.06.2023	Përhëndetje, Në zbatim të ligjit nr. 119, datë 18.09.2014 “Për të drejtën e informimit” neni 10, pika “d” përcakton se: “Koordinatori i të drejtës së informimit të një autoriteti publik, dërgon kërkesën për informim te një autoritet tjetër publik, Brenda afateve të parashikuara në këtë ligj, kur rezulton se autoriteti publik ku është depozituar kërkesa nuk e zotëron informacionin e kërkuar”. Përhëndetje, Interesohem për shqyrtim të pensionit të bashkeshortit të ndjere. Kam aplikuar tek ealbania për pension familjar por me nxjerr një listë dokumentesh për të plotësuar. Jam interesuar vetë tek instituti i sigurimeve dhe kam gjetur numrin e dosjes se të ndjerit por nuk di ku mund të aplikoj me.Me intereson të di cili nga pensionet është më i leverdisshëm , pensioni aktual i imi apo pensioni i ushtarakut të bashkeshortit nëse mund të më ndihmoni. Faleminderit.	E deleguar	Nuk ka
76	26.06.2023	Kërkesë për informacion për pajisje me certifikate pronësie	27.06.2023	Përhëndetje, Në zbatim të ligjit nr. 119, datë 18.09.2014 “Për të drejtën e informimit” neni 10, pika “d” përcakton se: “Koordinatori i të drejtës së informimit të një autoriteti publik, dërgon kërkesën për informim te një autoritet tjetër publik, Brenda afateve të parashikuara në këtë ligj, kur rezulton se autoriteti publik ku është depozituar kërkesa nuk e zotëron informacionin e kërkuar”. Përhëndetje, Une jam pjesë e një familje bujqësore dhe aktualisht jam kryetar i saj, pas vdekjes së të dy prindërve. Ne e kemi bërë ndarjen e pasurisë, me pjestim pasurie për një noteri dhe me mirëkuptim. Pjesë e kësaj pasurie ishte edhe një truall 250 m2 edhe një ndërtesë karakatine 40 m2, brenda këtij trualli, e ndërtuar rreth vitit 1948, e mbrojtur me TAPI. Pas pjestimit të pasurisë, 100 m2 nga trualli e mori njëri nga vellezerit, ndërsa 150 m2 dhe ndërtesën e mori njëri nga vellezerit e tjerë. Por rreth këtij trualli edhe ndërtesës është dhe një oborr në përdorim (rreth 340 m2), që e ka poseduar familja bujqësore prej disa dhjetra vitesh dhe që aktualisht e posedon vëllai. Ky oborr në përdorim u klasifikua SHTET nga ZRPP, Fier në momentin që u bë me certifikatë pjesë tjetër e truallit. Tani me mirëkuptim, dhe para noterit pasurinë 150 m2, ndërtesën 40 m2 si edhe oborrin në përdorim Vëllai që i disponon, do të	E deleguar	Nuk ka

				m'i dhuroje mua, me nje akt dhurimi dhe ne baze te ligjit. A mundet qe une pasi te pajsem me certifikate pronesije per 150 m2 truall edhe ndertesën 40 m2, te aplikoj sipas rregrullave ne fuqi per te blere edhe oborrin ne perdorim(340 m2)? Ne pritje te pergjigjes tuaj zyrtare, faleminderit.		
77	26.06.2023	Kërkesë për informacion për Sherbim invaliditeti	27.06.2023	Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se, nuk ka nje sherbim qe te ofroje libereze invaliditeti. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
78	26.06.2023	Kërkesë për informacion për Cerifikate familjare	27.06.2023	Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se, certifikata familjare e shkarkuar nga e-albania eshte e perkthyer ne 6 gjuhe, perfshire edhe italishten. Per te shkarkuar certifikate familjare, ju mund te aplikoni ne sherbimin e meposhtem: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=377 Hapat e procedurës - Identifikohuni si qytetar në portalin e-Albania; - Zgjidhni shërbimin "Certifikatë familjare (shqip / në gjuhë të huaj)"; - Klikoni butonin "Përdor"; - Klikoni butonin "Shfaq certifikatën në gjuhë të huaj" nëse ju nevojitet certifikata në gjuhë të huaj; - Klikoni butonin "Shkarko dokumentin e vulosur"; Certifikatën e gjeneruar me vulë elektronike mund ta gjeni në çdo kohë në seksionin "Dokumentet e mia" te hapësira juaj në portalin e-Albania.. Koha e nevojshme e marrjes së shërbimit Menjëhere. Kostot Pa pagesë. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!	E plotë	Nuk ka
79	27.06.2023	Kërkesë për informacion për regjistrimin përfundimtar të ndërtimeve të reja	27.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjme me dije se për t`u pajisur me certifikatë pronësie duhet të aplikoni shërbimin, Aplikim për regjistrimin përfundimtar të ndërtimeve të reja, në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9455 Dokumentacioni i nevojshëm: <i>Dokumente që ngarkohen nga aplikanti:</i> - Leje ndërtimi e dhënë nga organi kompetent i periudhës kur është bërë ndërtimi ; - Shkresë përcjellëse nga institucioni që ka lëshuar aktin. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, ose në online chat, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.	E plotë	Nuk ka

80	27.06.2023	Kërkesë për informacion për kopje testi mature shteterore	27.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion „Ju bëjmë me dije se duhet të aplikoni shërbimin: Aplikim për kopje të testit të maturës/fletëpërgjigjes së maturës, në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=11164. Identifikohuni si qytetar në portalin e-Albania;</p> <p>- Zgjidhni shërbimin “Aplikim për kopje të testit të maturës/fletëpërgjigjes së maturës”; - Klikoni butonin "Përdor"; - Plotësoni të gjithë të dhënat e nevojshme të kërkuara në formular (shkolla, DAR/ZA, provimin përkatës, adresa); - Klikoni butonin "Dërgo"; - QSHA-ja njoftohet në sistemin AMS për kërkesën e ardhur dhe verifikon të dhënat e dërguara nga aplikanti; - Pas trajtimit të kërkesës, QSHA-ja nxjerr kopjet e provimit të maturës dhe materialin PDF të skanuar ia nis aplikantit te "Hapësira ime", në seksionin "Dokumentet e mia"; - Ju do të njoftoheni dhe me e-mail, në kohën që shërbimi ka përfunduar. Koha e marrjes së shërbimit është, 10 - 25 ditë. Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
81	27.06.2023	Kërkesë për informacion për Pajisje dokumentacioni me vule apostile	30.06.2023	<p>Pershendetje, Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se per te pajisur me vule apostile dokumentat e shkarkuara nga e-albania. ju duhet ti printoni keto dokumenta dhe ti dergoni nepermjet postes shqiptare tek Ministria e Jashtme, per pajisje me vule apostile. Për cdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
82	28.06.2023	Kërkesë për informacion për Portalin e-albania	30.06.2023	<p>Pershendetje! Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se per problematika qe lidhen me portalin e-albania ju duhet te adresoni kerkesen tuaj ne adresen helpdesk@e-albania.al . Jeni te lutur te adresoni kerkesen tuaj ne kete adrese elektronike. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
83	28.06.2023	Kërkesë për informacion për Portalin e-albania	30.06.2023	<p>Pershendetje!Ne vijim te kerkeses tuaj per informacion, ju bejme me dije se per problematika qe lidhen me portalin e-albania ju duhet te adresoni kerkesen tuaj ne adresen helpdesk@e-albania.al . Jeni te lutur te adresoni kerkesen tuaj ne kete adrese elektronike. Për cdo pyetje ose</p>	E plotë	Nuk ka

				paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!		
84	30.06.2023	Kërkesë për informacion për Certificate trangu familjar	30.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se Certifikatat e Trngut Familjar nuk mundësohen në e-albania. Për këto certifikata, procedohet si më poshtë: Për qytetaret e Tiranës, certifikatat merren tek Bashkia Tiranë. Për rrethinat e Tiranës merren tek Prefektura Tiranë. Për të gjitha Bashkitë e Komunat e tjera në territorin e Shqipërisë, certifikatat merren pranë Prefekturave të Qarqeve respektive. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.	E plotë	Nuk ka
85	30.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim I aktit te lindjes	30.06.2023	Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se fëmijën e lindur jashtë vendit, për shqiptarët rezidentë, mund ta regjistroni nëpërmjet shërbimeve konsullore duke aplikuar nga llogaria e prindit të fëmijës në e-albania shërbimin: Aplikim për regjistrim fëmije, ne linkun e mëposhtem: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9767 <i>Dokumentet që duhet të ngarkohen nga aplikanti:</i> - Akti i lindjes ose certifikata e lindjes së fëmijës, lëshuar nga autoritetet e huaja (i legalizuar ose pajisur me vulë apostile) - Dokumente identifikimi të prindërve (pasaportë ose kartë identiteti shqiptare) - Përkthimi i aktit ose certifikatës së lindjes, i legalizuar ose pajisur me vulë apostile (nëse nuk e legalizoni apo apostiloni përkthimin e certifikatës, kërkohet përkthimi në gjuhën shqipe të kryhet në konsullatë, ose nëse është kryer përkthimi nga përkthyes të licensuar, duhet që konsulli të lëshojë “vërtetim përkthimi”. Tarifa e përkthimit apo vërtetimit të përkthimit është 10 euro për faqe dhe është detyrim i qytetarit aplikues) - Pëlqimi me deklaratë noteriale të prindit të huaj (nëse njëri nga prindërit është shtetas i huaj), për lejimin e regjistrimit të fëmijës në Shqipëri. Nëse nuk do veproni nëpërmjet rrugës së mësipërme po Ju dërgojmë dhe procedurën e regjistrimit të fëmijës nëpërmjet të afërmëve si më poshtë vijon:Në pamundësi të paraqitjes së prindërve pranë zyrave të Gjendjes Civile të Njësisë suaj Administrative për të bërë regjistrimin e fëmijës së lindur jashtë shtetit, në regjistrin kombëtar të popullsisë në Shqipëri dhe rrjedhimisht edhe në certifikatën	E plotë	Nuk ka

				<p>tuaj familjare, duhet të dërgoni pranë familjarëve tuaj këto dokumenta: Prokurë e Posaçme për personin që do të kryejë regjistrimin dhe kopje të letërnjoftimeve elektronike të dy prindërve; Aktin e lindjes të mbajtur jashtë shtetit, i cili duhet të jetë legalizuar me vulë Apostile dhe i përkthyer në gjuhën shqipe dhe i noterizuar. Në vijim prindi, ose personi i autorizuar, pajiset me Regjistrimin e aktit të lindjes, Certifikatën e aktit të lindjes, Certifikatën familjare dhe Certifikatën personale të të porsalindurit. Për çiftet që nuk kanë martesë zyrtare, fëmija regjistrohet në gjendjen civile ku është e regjistruar nëna e fëmijës dhe rezulton në certifikatë me nënën. Nëse babai i fëmijës nuk është i huaj mjafton karta e identitetit të tij dhe prezenca e nënës së fëmijës me aktin e lindjes në sportelet e gjendjes civile. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>		
86	30.06.2023	Kërkesë për informacion për Rregjistrim ne autoshkolla	30.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se: Dokumentacioni që duhet për të filluar kursin e teorisë është: Plotësimi i formularit nga DRSHTRR-ja, Kater fotografi me ngjyra, me përmasa 4x5, Karta e identitetit (ose certifikatë personale me fotografi, pasaportë) Certifikata mjekësore që merret në poliklinika e vendbanimit tuaj, Patenta e kategorisë së mëparshme (në qoftë se ke), Mandatpagesa, për cdo dalje në prove të kontrollit të njohuri teorike, sipas tarifave në fuqi. Dokumentacioni që nevojitet për të filluar praktikën: Duhet të kesh fituar testin e teorisë, Kërkesa për të marrë pjesë në provë, sipas modelit të hartuar nga DRSHTRR-ja (këtë zakonisht e kryen autoshkolla ku ju jeni rregjistruar), Mandatpagesa për cdo dalje, në provën e verifikimit të aftësive drejtuese e të sjelljes. Mandatpagesa për lejen e drejtimit plus taksa e lejes së drejtimit. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit!</p>	E plotë	Nuk ka
87	30.06.2023	Kërkesë për informacion për	30.06.2023	<p>Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, po ju dërgojmë linkun e faqes zyrtare të Autoriteti Rrugor Shqiptar, ku gjeni dhe kontaktet e institucionit. https://www.arrsh.gov.al/kontaktet. Për cdo pyetje ose</p>	E plotë	Nuk ka

		autorizim për hyrje-dalje në akset kombëtare		paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00.		
88	30.06.2023	Kërkesë për informacion për Depozitim te pasqyrave financiare	30.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, po u dërgojmë linkun ku do të gjeni manualin e përdorimit të shërbimit në e-albania me të gjitha hapat e shpjegimet.Gjithashtu ju mund të kontaktoni Qendrën Kombëtare të biznesit në kontaktet e mëposhtme: QENDRA KOMBETARE E BIZNESIT. Adresa: Bulevardi “Zhan D’Ark”, Prona nr.33, Shtëpia e Ushtarakëve, Tiranë. Tel: +355 4 2250066. www.qkb.gov.al E-mail: info.qkb@qkb.gov.al . Faleminderit	E plotë	Nuk ka
89	30.06.2023	Kërkesë për informacion zyrtar te pasurise	30.06.2023	Përhëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se për të marrë informacion për çështjen që referoni në kërkesën për informacion, aplikoni nga llogaria Juaj në e-albania shërbimin: Aplikim për informacion zyrtar të pasurisë për individët dhe personat juridikë (privatë dhe publikë), ne linkun e mëposhtem: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=9477 Fillimisht duhet të hartoni një kërkesë me shkrim, ku të sqaroni arsyet e përdorimit të këtij dokumenti. (sqaroni se kërkoni informacion lidhur me ecurinë e procesit të legalizimit) Kjo kërkesë duhet të firmoset nga ana Juaj dhe të skanohet në formatin PDF . Kërkesa do të ngarkohet në hapin e tretë të aplikimit të shërbimit në e-Albania. Për të përdorur shërbimin, klikoni “Përdor” në fund të faqes dhe vijoni me plotësimin e formularit elektronik. Pavarësisht se Ju nuk keni të dhëna prone, për të orientuar sistemin duhet të vendosni një zonë të saktë kadastrale, ndërsa volumin dhe faqen i vendosni 99. Zona kadastrale duhet të jetë zona që përfshin zonën ku ndodhet objekti Juaj. Klikoni butonin “Dërgo” në faqen e fundit të formularit. Shkarkoni mandatpagesën me të cilën mund të paraqiteni në bankë ose në poste për të kryer pagesën, si dhe depozitim me poste të kërkesës që keni bashkëlidhur aplikimit dhe mandatin e pagesës që do të kryeni. Agjencia Shtetërore e Kadastrës do T`Ju pajisë me informacionin që kërkoni. Për cdo pyetje ose paqartësi, na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit	E plotë	Nuk ka

90	30.06.2023	Kërkesë për informacion per pagese kontributi pas vitit 1994	30.06.2023	<p>Përshëndetje, Në vijim të kërkesës Tuaj për informacion, Ju bëjmë me dije se dokumenti më i rëndësishëm është libreza e punës, në bazë të së cilës do plotësoni dhe formularin lidhur me vitet dhe qendrat e punës pas vitit 1994. Duhet të aplikoni shërbimin, “Vërtetim për pagesën e kontributeve të sigurimeve shoqërore nga 01.01.1994 deri 31.12.2011 ”, në linkun e mëposhtëm: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=13888</p> <p>Hapat e procedures -Identifikohuni si qytetar në portalin e-Albania - Zgjidhni shërbimin "Vërtetim për pagesën e kontributeve të sigurimeve shoqërore nga 01.01.1994 deri 31.12.2011" - Klikoni butonin "Përdor" - Plotësoni formularin përkatës dhe dërgoni aplikimin; - Pas procesimit vërtetimin mund ta gjeni në çdo kohë në seksionin "Dokumentet e mia" te hapësira juaj në portalin e-Albania. Për çdo pyetje ose paqartësi na kontaktoni në numrin pa pagesë 0800 0 118, nga e Hëna në të Premte, nga ora 08:00 deri në 19:00. Faleminderit.</p>	E plotë	Nuk ka
----	------------	--	------------	--	---------	--------